
研修医に関するアンケート調査の集計
調査実施日：令和元年10月９日(水）14：00

調査人数： 26 名

1 当院が、臨床研修指定病院に指定されていることはご存じですか？

はい 22 85%
いいえ 4 15%
無回答 0 0%

2 身だしなみ・言葉づかいはどうでしたか？

良かった 12 46%
ふつう 12 46%
良くなかった 1 4%
無回答 1 4%

3 対応・態度についてはどうでしたか？

良かった 12 46%
ふつう 12 46%
良くなかった 1 4%
無回答 1 4%

4 患者さんに対する姿勢はどうでしたか？

良かった 12 46%
ふつう 12 46%
良くなかった 1 4%
無回答 1 4%

調査対象： 津島消防・愛西消防・海部東部消防・海部南部消防・蟹江消防・稲沢消防
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5 当院の研修医に対するご意見をお願いいたします。

6

7

・市民、同僚にも受けが良くなるように願う。

・病院側の要望をいただけると助かります。

・がんばってください。

・今のままなるべく消防との壁が無い形が続けば良いと思う。

今後、臨床研修指定病院として期待する点、担う役割などお気づきの点があればご記入ください。

・患者がいない時はどうでもよいが、患者さんがいる時の指導時の言葉遣いや態度は直したほうが
　良いと思います。

・接遇についても指導願いたいです。

・病院実習生も含めた教育もお願いしたいです。

・研修医の人からの評判は良いので良いのでは。

・救急要請のＴＥＬは受けたほうが良いと思います。

・一部、患者さんや救急隊に対して態度が良くない方がいます。

・非常に話しやすくて良い。

・なし（他の病院と同じ）

・他市の消防ではありますが、いつも快く受入れしていただきありがとうございます。今後ともよろしく
　お願いします。

研修医を指導する医師についてご意見があればご記入ください。

・看護師さんのあたりが強い方がいる。

・患者さんだけでなく、救急隊にも丁寧に接して頂いている印象です。

・患者に対しての言葉遣いがなっていない。

・患者の方に対して少し厳しい言動があった。

・病態の説明をして下さった。

・患者さんに対しては非常に言葉遣いや対応は丁寧ですが、救急隊に対して不快に感じることがあった。
　（特に忙しそうにしている時）

（あいさつ・態度・診療技術などにつき、不快に感じたことや良かったと感じたことなどエピソードがあれば
ご記入ください。）

・親切に対応して頂いています。今後ともよろしくお願いします。

・丁寧な言葉遣いです。

・搬送件数が少なく、分かりません。

・指令センター勤務のため分かりません。


